香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產 生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CHINA COAL ENERGY COMPANY LIMITED*

中國中煤能源股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號: 01898)

召開 2025 年第一季度業績說明會

中國中煤能源股份有限公司(「本公司」)擬於 2025 年 4 月 25 日(星期五)刊發 2025 年第一季度業績公告。為了便於廣大投資者更加全面瞭解本公司 2025 年第一季度業績和經營情况,本公司擬於 2025 年 4 月 28 日(星期一)15:30-16:30 以電話會議、視頻直播和網絡互動方式舉行 2025 年第一季度業績說明會(「**業績說明會**」)。本公司將針對 2025 年第一季度業績和經營情況,在信息披露允許的範圍內就投資者普遍關註的問題進行交流。本公司執行董事、總裁,獨立非執行董事,首席財務官,董事會秘書及有關部門負責人將出席業績説明會。

投資者届時可以通過上證路演中心網站(https://roadshow.sseinfo.com/)或「進門財經」網站(https://s.comein.cn/jnynw2pb)(Webcast Link (English): https://s.comein.cn/91nnryac)以視頻直播及網絡互動方式在綫观看業績說明會視頻直播,並以文字提問形式與本公司進行交流;也可以通過電話會議方式參與業績説明會並與本公司進行語音交流,電話會議撥入號碼為: (1)中國大陸: +86-400-510-269; (2)中國香港: +852-5108-9680; (3)中國臺灣: +886-2770-83288; (4)美國: +1-2087-016888; 以及(5)國際: +86-10-21377168; 參會密碼為 601898(中文)和 001898(英文同傳)。如投資者擬以視頻直播及網絡互動方式參與業績説明會,請提前完成相關網絡平臺用戶註册,於 2025 年 4 月 28 日(星期一)15:30 登錄後選擇本次會議以參與業績説明會;如投資者擬以電話會議方式參與業績説明會,請於 2025 年 4 月 28 日(星期一)15:00 電話撥入以參與業績説明會。

本公司將就業績説明會進行提問預徵集。投資者可於 2025 年 4 月 27 日 15:00 前,登錄上證路演中心網站首頁點擊「提問預徵集」欄目提問,或將需要瞭解的情况和關註的問題以電子郵件形式發送至本公司郵箱(IRD@chinacoal.com)。

本次業績說明會召開後,投資者可通過上證路演中心網站(<u>https://roadshow.sseinfo.com/</u>)和「進門財經」网站(https://s.comein.cn/jnynw2pb)查看會議召開情况及主要内容。

如投資者對業績説明會相關事宜有任何疑問,請聯係本公司證券事務部(電話: +86-10-82236028; 郵箱: IRD@chinacoal.com)。

承董事會命 中國中煤能源股份有限公司 董事長、執行董事 王樹東

中國北京

2025年4月21日

於本公告刊發日期,本公司的執行董事為王樹東、廖華軍和趙榮哲; 非執行董事為徐倩; 獨立非執行董事為景奉儒、詹豔景和黃江天。

*僅供識別